

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第578期 | 2023年8月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“7/20” 二十四周年 全球法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，这场迫害早已穷途末路，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔的反迫害和理性慈悲的讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害。◇



新西兰奥克兰



德国慕尼黑



加拿大多伦多



诚念法轮大法好 双目重见光明

【明慧网】我今年74岁，1998年有幸修炼法轮大法，身心受益无穷。这里我跟大家分享在我婆婆身上发生的神奇故事。告诉世人诚念法轮大法好得福报！

我65岁那年，我婆婆83岁，住在吉林省农村。公爹去世早，那年婆婆才四十多岁，领着四个孩子过日子，年复一年地奔波劳累，生活得很辛苦，也落下了一身病。在1997年她的眼睛患了白内障，做了手术。2003年我儿子结婚，她来参加孙子的婚礼，身体就不怎么太好。我儿子让她炼法轮功，她说她信基督教。

2010年冬天，她两眼突然什么也看不见了，去医院检查，医生

说需要再次做手术，手术费得三、四千元钱。但就是做了也不能保证好，因为已经做过一次了。婆婆和儿女们都很着急，不知该怎么办。

我儿子去看奶奶，说：你的病现在是既花钱、又遭罪，还不能保证好，你就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，如果你真相信，你的眼睛就能好。这种事例可多了。婆婆一开始不相信，经我儿子给她讲法轮大法的美妙和神奇后，她说：“我大孙子不能骗我，我念。”她就天天念，而且是念出声。

我去看她，教她炼功她看不见，我就教她盘腿结印念“法轮大法好，真善忍好”。我在她家住了

三天，回来后第三天，弟妹来电话说婆婆的眼睛能看到一点亮了。我说：“好哇，接着念。”

几天后弟妹又来电话说：一天早晨婆婆醒来后看见墙上的画了，到外面去试验一下，结果什么都能看清了。婆婆那个高兴呀！不停地说：“谢谢法轮功师父！谢谢法轮功师父！法轮大法好真是好哇！”

街坊邻居都问婆婆咋好的？婆婆说：“没做手术，是孙子让我念‘法轮大法好’念好的，一分钱没花。”邻居们说：怪不得这么打压法轮功，人家还坚持炼，原来是真好啊！看来电视上说的都是假的。这么好，我们也念。（文/中国东北大法弟子）◇

被迫离家漂泊多年 内蒙古法轮功学员范美令被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年七月二十七日，内蒙古法轮功学员范美令在河北廊坊霸州市法院被非法开庭，法院门内外有大量警车、警察。在庭审过程中，辩护人对公诉人提出的非法证据和所谓法律依据逐一驳斥，有理有据。范美令在自我辩护中表示修炼法轮大法无罪、要求无罪释放。庭审接近午时结束，当庭没有结果。

七月二十七日上午八点多，范美令的家属一行十多人来到霸州市法院门口，准备参加旁听九点钟的非法庭审。发现霸州市法院门外有4辆特警车，两辆黑色小车和一辆警车。法院外面的警察人数超过30人，具体数目不详。家属还发现有人在车内拿手机向外对家属拍摄，被家属制止。

进到法院内，还有廊坊市国保大队和文安县国保大队盯梢家属，看到约有20多个法警在法庭内外，显得比较紧张。

法官助理一开始要求，只能直系亲属才能进入旁听，而且要登记个人信息，辩护人立即制止，并索要法律依据，法官助理拿不出依据，转身回去。法官出来，说只能进4个人。辩护人索要法律依据，法官说没有依据，就是法庭的要求，辩护人拿出相应的法律条文，据理力争，当时周围围满了法警和家属。法官于是叫辩护人进去谈，达成6人现场旁听，其余人在旁边房间看同步视频。

庭审现场除了家属外，还有十多名不明人士，其中有文安县国保人员和廊坊市国保大队人员。法庭现场约有十多个座位空着。

正式开庭的时候，已是九点四十分左右了。审判长让法警解除了范美令手上的刑具后经辩护人提醒解除了脚上的刑具，并脱廊坊市看守所的马甲。

因为对公诉人杨玉彪，助理刘宁已发起控告，已形成利害关系，



辩护人当庭依法申请公诉人回避，杨玉彪检察官表示不认可，张斌法官直接驳回。辩护人依法申请证人到庭当庭质证，张斌法官绕过话题，辩护人依法申请所有物证当庭质证，逐一宣读和质证，物证是否和罪名有关联性，法庭不予理会。

在非法庭审过程中，辩护人对公诉人提出的非法证据和所谓法律依据逐一驳斥，有理有据，并重申法轮功不是×教，当事人无罪。范美令在自我辩护中表示：我没有做任何违法的事情，我因为修炼法轮功29年没吃过一片药。我师父教我打不还手，骂不还口，我只是劝人向善，多积德，如果说这样的是邪的，什么才是正的？我不理解。孝顺只能给父母好的衣食，给不了父母健康的身体，只有佛道神才可以，所以我是修佛的，他们说逃脱，我是不想他们对佛法犯罪，对佛法犯罪是了不得的事，挺对不起你们的。我是修佛的，我没有犯罪，我希望审判长和在座的官员无条件释放我。

非法庭审接近中午十二点结束，没有当庭给出结果。

范美令（范美玲）现年62岁，是内蒙古赤峰市宁城县忙农镇三家村一位普通农妇，她因频遭当地中共人员骚扰迫害，于五年前被迫离家漂泊，近年在河北廊坊居住。二零二三年三月二日，范美令在廊坊市安次区租住屋被南门外派出所警察绑架，非法关押到廊坊市看守所。随后，派出所警察将构陷她的所谓“案子”移交给文安县国保大队。三月十五日，范美令被文安县检察院的陈建峰非法批捕。四月十七日，文安县检察院将案卷转

给霸州市检察院，办案检察官杨玉彪。五月十七日，霸州市检察院的杨玉彪把案件提交给霸州市法院，由法官张斌负责审理。

更多范美令被迫害的详情，请参见明慧网《母亲蒙冤 儿子恳请救助》等报道。

一个农村老太太的“开庭”，当局却派出大量警力在法院内外所谓的维护秩序。这是公权力的肆意践踏及运用，这是真正的破坏法律实施，这也是对那些口口声声说依法办案，依法治国的中共官员最大的讽刺。

在此正告那些真正的幕后组织者，你坑害公检法司的办案人员，迫使他们对佛法犯罪，你作为主要负责人更会承担更大的恶果。希望你们及时醒悟，利用手中的权力保护修佛的法轮功学员。共产邪党给你的权力只是一时的，而且他们一直在做着卸磨杀驴的事情。薄熙来、周永康等人不就是前车之鉴吗？君子不利墙危之下，守护善良，给自己及家人留下一条宽广的大道，你不会后悔的。当历史翻过这一页时，你可以坦然的面对任何人说：在那历史关键时刻我做了我该做的事情。希望你们为自己生命的做出正确的选择。因此你也会得到福报的。◇

你知道吗

**法轮功在中国
一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇